



Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

Газета Красноармейского района Самарской области

№ 22
(7485)

3
апреля
2015 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Мои родители очень бережно относятся к вещам и фотографиям военных лет. Наша семья пережила те трудные годы, как и миллионы советских людей. Главное место в нашей военной истории принадлежит моему прадедушке **Михаилу Фроловичу Курникову**. Он и его братья ушли на фронт в начале войны. Закончилось детство и для их сестёр.

поверка на апельплаце, работа по 16 часов в сутки, баланда вместо еды, проверки, короткий сон. 17 февраля 1942 года мой прадедушка был расстрелян немцами и похоронен в деревне Судва. Сейчас там есть мемориал с памятником павшим во время войны.

В немецком плену оказался и брат Александр, защитник Брестской крепости. В плену,

домах. Здесь же рядом на печи грелись дети, накрываясь рваными телогрейками. На троих детей была одна пара заплатанных валенок, по очереди бегали на улицу. Детство - самая беззаботная пора в жизни, но в войну дети взрослели очень рано. Школьники работали на колхозных полях, на заводах, собирали лекарственные травы, металлолом. Дети войны и их



4 апреля 1945 года наши войска после ожесточенных боев и глубокого обходного маневра освободили столицу Словакии - Братиславу от немецко-фашистских захватчиков.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО



3 АПРЕЛЯ 1945 ГОДА

В течение 3 апреля войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта вели бои по уничтожению остатков окружённой группы немецких войск восточнее ГДАНЬСКА и заняли населённые пункты НОЙЕНДОРФ, КЛАЙНПЛЕНЕДОРФ, ЗИГЕСКРАНЦ, ХОЙБУДЕ, КРАКАУЕРКЕМПЕ, КРАКАУ. За 1 и 2 апреля в этом районе взято в плен более 2 000 немецких солдат и офицеров.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, развивая наступление по южному берегу ДУНАЯ, к исходу 2 апреля овладели городом и важным узлом дорог МАДЬЯРОВАР, а 3 апреля, совместно с румынскими войсками, с боями заняли город и железнодорожную станцию КРЕМНИЦА — сильный опорный пункт обороны немцев на южных склонах хребта Велька Фатра. Также занято более 150 других населённых пунктов, среди которых крупные населённые пункты ШПАНЯ ДОЛИНА, КУНЕСОВ, ЯНОВА ЛЕГОТА, ВЕЛИКИЕ УГЕРЦЕ, ЖАБОКРЕКИ, ХИНОРАНЫ, ЯЦОВЦЕ, БОЙНА, ДРАГОВЦЕ, ДОЛНЫ КРУПО, СМОЛЕНИЦЕ, ОМПИТАЛ, ЧАСТА, СВЯТОЙ ЮР, ПРЬЕВОЗ, НАРЛЬБУРГ, КИТТЗЕЕ, ЛАЙТАКЕРТВЕЛЬЕШ, ГАТЕНДОРФ, ПАРНДОРФ, ГОЛЬС, ПОДЕРСДОРФ и железнодорожные станции ХИНОРАНЫ, РАДОШИНА, ВЕЛКИ КОСТОЛАНЬ, БОЛЕРАЗ, РАЙКА, КАРЛЬБУРГ, КИТТЗЕЕ, ЦУРНДОРФ, ГАТЕНДОРФ. В боях за 2 апреля войска фронта взяли в плен свыше 11 000 солдат и офицеров противника.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Осторожно, льдина!

С целью обеспечения безопасности на водных объектах в период весеннего половодья противопаводковая комиссия по Красноармейскому району информирует:

Ежегодно с наступлением весны, закрытием зимних переправ на реках, прудах и озёрах и продолжающимся подлёдным ловом рыбы гибнут люди.

Весной, во время ледохода, на реках и водоёмах появляется большое количество льдин, которые привлекают детей. Многие считают катание на льдинах «героическим поступком». Эти забавы нередко заканчиваются в лучшем случае купанием в ледяной воде. Если это произошло, после попадания в воду нужно как можно быстрее выбраться на берег, держась за льдину, вплавь или опереться руками на льдину, удерживаться на воде и звать на помощь. Взрослым обязательно надо провести с детьми профилактическую беседу и объяснить им всю опасность выхода на весенний лёд рек и водоёмов.

Еще одна категория людей, относящихся к группе риска, - любители зимней рыбалки. Подчас азарт, охватывающий рыбаков, заставляет забыть о мерах безопасности. И если беда случилась, то все усилия пострадавших должны быть направлены на профилактику переохлаждения организма, предотвращение паники. Но самое безопасное - это на время ледохода отказаться от весенней рыбалки на льду рек и озёр.

Сейчас, с наступлением весны, угроза безопасности движения по льду через реки, пруды и озёра резко повысилась, поэтому движение через ледовые переправы запрещено, поскольку в это время года лёд уже не столь прочен и может не выдержать вес не только автомобиля, но и человека.

Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода. Не подвергайте свою жизнь опасности!
БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ!

В. Цуканов,
председатель противопаводковой комиссии муниципального района Красноармейский.

На конкурс «Они ковали Победу!»

Семейный вклад в победу



Михаил Курников.

Родился мой прадед в 1915 году на хуторе Родники Колдыбанского района. Это было очень живописное место. Семья стала обустраиваться: построили землянку из самана, возле пруда возвели вручную плотину, обзавелись скотиной, сажали огород.

В 1932 году прадедушку призвали в армию, он три года служил в войсках НКВД. Демобилизовался, женился, родился сын. Было трудное время коллективизации, приходилось работать с утра до ночи, хотелось побыстрее встать на ноги, наладить жизнь. Но война внесла свои коррективы. Прадедушка воевал на Брянском фронте, отражавшем удары танковых и моторизованных сил противника.

Братья моего прадедушки, Николай и Александр, также героически сражались. Николай служил в кавалерийских войсках и в октябре 1941 года пропал без вести. Александр служил пограничником в Бресте, в Брестской крепости, принявшей удар фашистских войск одной из первых.

Осенью 1941 года образовался Брянский котёл: 27 дивизий, 2 танковые бригады, 19 артиллерийских полков и полевые укрепления 3 армий. Мой прадед попал в плен. Лагерная жизнь — это сирена, подъём,



Агния Курникова.

преодолевая все муки и страдания, Александр не склонил головы перед врагом. Три раза он пытался бежать из плена, но безуспешно. В мае 1945 года Александра и других военнопленных освободили из плена. В 1946 году он вернулся в родное село. Но здоровье было подорвано пленом, и в 1949 году Александр умер.

Имя Александра Фроловича Курникова занесено в список героев-защитников Брестской крепости.

Проводив мужа на фронт, моя прабабушка Агния Петровна осталась одна с тремя детьми. Нужно было их растить, работать, помогать фронту. Колхозное поле тоже напоминало фронт, там ковалась победа. Правда, там не свистели пули, но доставалось им, сельским труженикам, так же, как и бойцам переднего фронта. Хлеб для армии шёл бесперебойно, хотя пахали, сеяли, убирали, растили скот женщины, старики и дети.

Тракторов не хватало, пахали на быках. С едой было трудно, часто весной варили щи из крапивы и щавеля, а летом — из лебеды. Любимое лакомство детей — сушённая в печке свёкла.

В колхозе было 120 коров, которых доили вручную. Телят, чтобы не замёрзли, держали в

домашних условиях. Дети войны и их мамы делали всё, что могли, лишь бы быстрее кончилась война и возвратились их мужья, братья, отцы.

У прадедушки, кроме двух братьев, были ещё три сестры: Мария, Клавдия, Зинаида. Мария во время войны вместе со своими сверстницами работала на тракторе, возила сено, солому, доила коров. Клавдия в 14 лет поступила в школу ФЗО в Чапаевске, выучилась на токаря, работала на заводе, выпускающем боеприпасы и отравляющие вещества. Люди от усталости и голода падали в обморок, но не жаловались, а самоотверженно трудились и верили в победу. Каждая пятая авиабомба, каждый третий артиллерийский снаряд и весь морской боезапас для всех флотов страны выпускались во время войны на заводах Чапаевска. Зинаида, во время войны помогала взрослым в поле: полола, вязала снопы.

Для меня и для многих других такие люди, как мой прадедушка и его братья, сёстры всегда будут примером настоящей стойкости, героизма и мужества. Праздник Великой Победы стал для нас символом национальной гордости, славы, доблести и беспримерного подвига нашего народа, отстоявшего свободу и независимость Родины. Конвейер смерти должен был поглотить сто миллионов людей. И он не остановился бы ни на минуту, не встань поперёк пути этим бестиям советские войска, труженики тыла, наша закалённая в борьбе с супостатами воля.

Мы в неоплатном долгу перед теми, кто отстоял в жестокой схватке с фашизмом нашу землю, нашу честь и свободу. Мы должны достойно хранить завещанное нам братство, скреплённое кровью, пролитой на полях сражений Великой Отечественной войны, учиться преданности и мужеству у тех, кто вынес все военные тяготы, испытания и завоевал мир для всего мира. Низкий вам поклон и вечная слава!

К. Чекушина.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● ОБЩЕСТВО

У меня возникла следующая идея: предлагаю провести смотр-конкурс. Спросите, какой? А такой. Вы прекрасно знаете, что от каждого поселения есть свой депутат в составе районного Собрания представителей. По закону отчитываться о своей работе перед людьми они как бы не обязаны. А если по совести?

СКАЗАЛ - СДЕЛАЛ!

А по совести следует считать, возможно, так: те депутаты, у которых она есть, - стараются сделать для своих односельчан что-то хорошее и полезное. Плоды их труда видны воочию, поэтому говорить об этом лишней раз нет особой необходимости. У кого же её (совести) маловато будет, те, вероятнее всего, не желают размениваться на каждодневные мелочи и думают «масштабно», о «глобальных процессах». И говорят, говорят, говорят. Ну, некогда им работать для людей. Вместо этого они развивают свою деятельность против районной власти, идя на различные ухищрения и пользуясь неправдоподобными слухами.

Хочется уже, наконец, хоть какие-то доказанные факты лицезреть. Вот и услышать бы по этому поводу мнение самих сельчан. Пусть жители сами расскажут о том, что, допустим, обещал и что со времени своего избрания и до дня сегодняшнего сделал конкретный депутат на конкретном месте: в своём поселении, на своем участке. В этом, собственно, и заключается предлагаемый мной конкурс. Давайте же выстроим депутатов на финишной ленточке да и посмотрим на их дела или же делишки. А назвать конкурс можно, ну, например, так: «Сказал - сделал!».

КЛЮЧЕВОЕ СЛОВО – «РАБОТА»!

Вот ленинцы, если вы успели обратить своё внимание, уже сказали достаточно веско: есть, мол, у нас депутат Р.М. Аппако-

Внимание, конкурс!



Уважаемая редакция!

Просим напечатать наше письмо. Часто в последнее время мы слышим от знакомых, родных о том, как некоторые районные депутаты «плюют грязь» на районную власть. Они ездят по району, специально выискивают негатив и потом пытаются преподнести это нам за большие недостатки администрации и главы района. Вот недавно был сход жителей в Колывани, где, мы слышали, депутат Андриянов рассказывал, как «мы плохо живём». Потом, говорят, и в райцентре он пытался что-то такое же наговорить или, точнее сказать, просто обмануть нас. Но там, знаем, ему дали хороший «отлуп».

Вот только интересно было бы его спросить о том, а откуда же он знает, как мы живём? Мы бы его спросили, но он почему-то к нам на сход не приехал. И правильно сделал: мы бы ему там ответили так, что он и дорогу к нам позабыл! Кому, как не нам, местным жителям, лучше знать, как мы живём и как работаем! Он-то сам не работает нигде, а ещё учит всех.

У нас есть свой депутат – Р.М. Аппакова, и других нам не надо. Она, работая директором школы, действительно заботится о нас, жителях поселения. Это не пустые слова. Она находит взаимопонимание с районной администрацией. В результате этой совместной работы у нас теперь почти нет проблем с водоснабжением, а раньше нам воду подавали по часам. Радуют душу отремонтированные школа и детский садик, клуб, ФОК, построенные новая спортивная площадка, ФАП. Много внимания уделяется дорогам, строительству и ремонту домов и многому другому. Строится церковь. А самое главное, что у нас сегодня есть работа. Именно районная власть, а не Андриянов со своими «друзьями», сохранила наше хозяйство. Или это он всё вышеперечисленное нам дал и построил?

Очень правильно про них написали недавно в районной газете «Знамя труда». И люди тоже говорили верно о том, что такие депутаты нам не нужны. Пусть лучше на работу куда устроятся, поменьше болтаться по улицам будут. Может быть, тогда от них будет хоть какая-то польза. Вот такое наше мнение об этих «депутатах».

Жители п. Ленинский: **Биярова О.В., Трошкин Н.А., Демидеев А.Г., Воронина И.Н., Ильясов В.Н.** и другие (всего 24 подписи).

ва, и другого депутата видеть не хотим. Думаю, что такая оценка сделана неспроста: она выставлена по результатам работы их депутата. Потому и пишут ленинцы, что «она, работая директором школы, действительно заботится о нас, жителях поселения». Ключевое слово здесь «работая». А не «говоря», как считают некоторые, выдающие свою говорильню за работу. (Сейчас я точно не о себе, поскольку моя необходимость в разговорах прописана в трудовом договоре. Прошу понять правильно).

Другими словами, люди, имея огромную нагрузку по основному месту работы, искренне хотят улучшить нашу жизнь и прикладывают к этому все свои способности, основанные на своём жизненном опыте. Причём, де-

лают они это от души, а не ради пиара или какой-то благодарности. Возьмите, к примеру, Анатолия Фёдоровича Гусарова, волчанского депутата. Разве мало он сделал для своих жителей за свой долгий трудовой путь? Или Сергея Николаевича Ардашниковича возьмите! Или Сергея Викторовича Тимофеева! А Александр Иванович Минко? Вы же всех их знаете. Да ни у кого язык не повернётся сказать в их адрес что-то неподобающее. Или вот Лилия Ивановна Угарова, всю свою жизнь посвятившая сохранению нашего здоровья. Галина Михайловна Ефименко – тоже директор школы в Криволучье-Ивановке. Разве это просто? Да нет конечно. И везде, заметьте, ключевое слово – «работа», а не – «болтовня».

ДАЙТЕ СПИСОК!

Теперь несколько слов о тех, для которых, на мой и, смею надеяться, на взгляд многих из вас, ключевым словом является та самая «болтовня». Они тоже депутаты нашего районного Собрания. И фамилии их, особенно в последнее время, на слуху. Это: Шаговский, Белоусов, Андриянов, Гранкина и Иванов с Николаевым (прямо-таки «не хоккейная пятёрка и вратарь»). Допускаю, конечно, что и они сделали что-то достойное всеобщего внимания. Может быть, просто я об этом ничего не знаю, может, упустил что из виду. Тогда, будьте любезны, товарищи дорогие, подскажите, пожалуйста. Вместе и порадуетесь.

По ходу дела возникли ещё пара-тройка вопросов: а есть ли вообще где-то какой-нибудь учёт выполнения депутатами своих обещаний перед теми, кто их избрал, сиречь, перед нами? Может быть, подобный существует в администрации района, в поселениях или у председателя Собрания представителей Н.М. Саушкина? А возможно, сами депутаты, являясь людьми публичными, ведут для себя такой список добрых и не очень дел? Очень любопытно было бы на него взглянуть. Дайте нам его, если он есть! Ну, пожалуйста! И тогда сразу всё станет яснее ясного: кто что сделал из того, что обещал. А может статься, и с лихвой. Как говорится, факты - вещь упрямая. Так же, как статистика, которая «знает всё».

Вот и давайте посмотрим, давайте оценим, давайте сравним. И сделаем для себя правильные выводы на будущую нашу жизнь. Тем более, что в помощь нам и новая система выборная. Теперь при нашем разумном подходе аутсайдеры предвкуша-

емого мной списка не должны будут больше попадать в число его призёров. А определять и тех и других должны именно мы с вами. Вот и пора бы начинать...

И В ШУТКУ, И ВСЕРЬЁЗ

Хотел, чтобы всё предложенное для вашего внимания сегодня вышло бы в канун первого апреля. Но вот такая штука. Если вы заметили, я не могу говорить об этой «шестёрке» без иронии. Да просто потому, что с детства не уважаю тех, кто не любит работать. Ещё больше тех, кто демонстрирует свою «бурную деятельность». И уже совсем тех, кто занимается имитацией этой «деятельности». Мне симпатичны люди-трудяги, люди-созидатели. Но, как говорится, ничего личного. В связи с этим прошу считать моё предложение всамделишным, и все вопросы принять на полном серьёзе. Поэтому мы и встречаемся с вами сегодня, после Дня смеха.

Если у вас после прочитанного чуточку улучшилось настроение и вы улыбнулись, значит, на сегодняшний день я свою задачу выполнил. Если нет – «кипите» дальше и больше не читайте ничего за моей подписью. От этого могут появиться преждевременные морщины и дополнительные складки на ваших суровых лицах или где ещё. Депутатов прошу не обижаться. Пока.

Кстати, знаю очень забавный анекдот на тему работы: про то, как труд превратил обезьяну в человека. В нём говорится, почему не все эти животные захотели стать людьми. Если интересно, заходите, расскажу полностью...

В. Чумак.
Фото Н. Синелёва.



Н.Ю. Зайцев,
первый заместитель главы
Красноармейского района:

«Самым острым по Ленинскому всегда был вопрос обеспечения жителей качественной питьевой водой. Её раньше подавали по часам: утром - час и вечером – два. Или наоборот. Воду просто не успевали набирать в ёмкости, потому что были частые порывы на групповом водопроводе. А были времена, когда воды и вовсе не хватало по причине аварийного состояния трассы. И не только в Ленинском поселении, но и во многих других населённых пунктах нашего района. Здесь можно вспомнить и то, что жители Новой Вязовки, Софинского и Бутковского вообще были без питьевой воды. Теперь в Новой Вязовке вода есть, как есть она и в Софинском. На Бутковский трасса уже проведена, и вскоре жители этого посёлка также будут с «осинкинской» водой.

С 2004 года заменены целые участки группового водопровода, и теперь водоснабжение стало более стабильным. За это мы слышали слова благодарности от жителей в ходе прошедших недавно конференций граждан нашего района.

В наших ближайших планах стоит замена самого аварийного участка трассы – Кирово-Гражданского. Отмечу, что правительством Самарской области для этих целей уже выделен первый транш. Кроме того, решён вопрос с финансированием дальнейшей реконструкции водозабора в Осинках. Скажу, что там нами уже выполнены многие работы: пробурены новые скважины, полностью заменены все насосы первого подъёма, утеплено само здание водозабора. Всё это позволит повысить надёжность всей системы водоснабжения населения района».

Семнадцатого марта я присутствовал на совещании, проводимом новым начальником ГУ ВД по Самарской области генерал-лейтенантом С.А. Солодовниковым. Туда были приглашены председатели Общественных советов при территориальных подразделениях МВД РФ нашего региона. Речь шла о взаимодействии органов полиции с общественностью и о предлагаемых руководителем главка новых формах работы по охране общественно-го порядка.

● ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Слово за нами

Улицы районного центра начали патрулировать сотрудники полиции



Почти всегда бывает так, что все новые формы – это хорошо забытые старые. Люди постарше ещё помнят, как в семидесятые-восемидесятые годы прошлого столетия на наших улицах дежурили народные дружины, на рынках и магазинах работал «Народный контроль», за безопасностью на дорогах следил «Ночной патруль». Помнят они и другие проводимые в стране мероприятия с широким участием самих граждан.

С этого и начался наш разговор на состоявшейся 31 марта «Прямой линии» с руководством Красноармейского Отделения полиции.

Работа по созданию добровольных народных дружин велась в нашем районе и ранее, и практически во всех сельских поселениях, за исключением районного центра, они уже созданы, - отметил начальник нашего Отделения подполковник полиции В.К. Сорокин. - Думаю, что в ближайшее время этот вопрос снимется с повестки дня и в Красноармейском. Мы нашли понимание в администрации района, провели ряд важных встреч с руководителями организаций и предприятий, ветеранами МВД, активистами. Такую работу мы будем продолжать. Некоторые жители сами приходят к нам в Отделение с просьбой включить их ДНД. Мы идём им навстречу, хотя окончательное решение принимается после соответствующей проверки: к дружиннику есть определённые требования. В наших планах

довести численность ДНД в районном центре до 120-150 человек. Сейчас уже написали заявления порядка 80 добровольцев, из них около 50 - в селе Красноармейское.

Помощник начальника Отделения подполковник полиции А.Н. Рубанов добавил, что проведена определённая работа с водителями такси, с тем, чтобы они в ночное время отслеживали «недобросовестных» водителей и сообщали о нарушениях правоохранителям.

А.А. Тупиков, заместитель начальника Отделения, майор полиции, взял, в части касающейся, на исполнение письмо, поступившее от А.Ф. Земляной, в котором содержалось несколько вопросов, волнующих многих жителей. В частности, она спрашивала о том, когда наведут порядок на рынке и в крупных магазинах и почему там нет контроля за ценниками. Почему наши таксисты так «задрали» цены за проезд, почему до сих пор есть случаи торговли алкоголем на дому и когда уберут машины с тротуаров. Александр Александрович пообещал

провести контрольные закупки, разобраться во всех этих вопросах в соответствии с действующим законодательством и сообщить заявителю.

Начальник ОГИБДД майор полиции Е.А. Смоляков намерен отреагировать на вопрос о машинах на тротуарах. По его словам, этот вопрос совсем неоднозначный и требует длительной работы.

Исполняющий обязанности начальника службы уполномоченных полиции майор полиции Галактионов раскрыл данные о торговцах некачественным зельем. Если за весь прошлый год сотрудниками ОУУП и ПДН были выявлены 20 административных правонарушений за продажу алкогольной продукции из домов и 4 - за нарушения при продаже алкоголя в магазинах, то только за три месяца этого года таких нарушений уже 10. Причём, на территории районного центра, села Криволучье-Ивановка и посёлков Ленинский и Чапаевский были выявлены граждане, неоднократно привлекавшиеся за подобную наживу к ответственности, но не сделав-

шие из этого никаких выводов.

Тогда давайте их сделаем мы. Все эти недобропорядочные люди на виду: и торгующие «левой» водкой, и рыночные дельцы, и «дорогие» таксисты, и прочие и прочие. Во многих случаях сотрудники полиции сегодня могут работать только по заявлениям граждан. Вот и давайте проявим сознательность, направим полицейских по известным нам адресам. Польза-то от этого нам же и будет.

Понятно, что уровень доверия населения к полицейским является определяющим критерием в их работе и напрямую зависит от уровня ответственности самих сотрудников перед людьми. Но очевидно и то, что каждому из нас представился ещё один шанс проявить свою гражданскую позицию и сказать, на чьей он стороне. Ведь все мы хотим жить спокойно и благополучно, чувствуя себя защищёнными: и законно, и социально. И от нашего отношения к этому точно очень многое зависит.

В. Чумак.
Фото Н. Синелёва.

Пьяный за рулем!

За три месяца 2015 года на дорогах района зарегистрировано три дорожных аварии, в которых десять человек получили ранения, в том числе двое несовершеннолетних детей. Один человек погиб. Дорожных происшествий, связанных с материальным ущербом для транспортных средств, всего зарегистрировано 57. За этот же период 2015 года сотрудниками ГИБДД выявлен 31 водитель, управляющий транспортным средством в состоянии опьянения.

23.03.2015 года в 16.10 в ДЧ О МВД России по Красноармейскому району по телефону поступило сообщение от гражданина А., проживающего в Волжском районе, о том, что примерно в 16.00 на ул. Шоссейная водитель а/м Ниссан Навара, принадлежащей жителю с. Красноармейское, допустил столкновение с автомашиной эвакуатор FUSO CANTER. После чего водитель автомашины Ниссан скрылся с места ДТП. Ко всем, кто имеет информацию либо стал очевидцем данного происшествия, просьба обратиться в ОГИБДД по Красноармейскому району либо позвонить по телефону 2-17-02.

Госавтоинспекция Красноармейского района обращается к водителям: факт употребления алкоголя за рулем остается одним из самых серьезных правонарушений, неминуемо влекущих за собой ДТП с тяжкими последствиями. Данное нарушение однозначно можно назвать преступлением.

А. Мухуров,
и.о. инспектора по пропаганде БДД и розыску.



Конечно, любая подобная ситуация вызывает чувство сострадания. Не желаю никому попасть в такую историю. Да и понятно: разбитая машина, непредвиденные расходы, испорченная вконец репутация, сам струсил, убежав от ответственности. Что ж хорошего? Не считайте эти строчки за злорадство, поскольку его нет вовсе: я искренне сочувствую тому водителю Ниссана. А теперь просто констатирую факты.

Я уже отмечал, что не могу говорить о несостоявшихся «хоккеистах» из статьи рядом без определённой доли иронии. Так вот, скажу: есть основания полагать, что управлял этим автомобилем, будучи нетрезвым, господин, очень похожий на депутата Шаговского. Да и машина сильно смахивает на транспорт, ему принадлежащий. Только вот зачем же этот «двойник» убежал? Может быть, и правда виноват? Хотелось бы увидеть потом материалы расследования.

Меня вы, надеюсь, узнали. Если нет, то я человек, очень похожий на главного редактора газеты «Знамя труда» по фамилии Чумак. А фото сделал фотокорреспондент, всю свою жизнь очень похожий на фотокорреспондента районной газеты Синелёва.

ПОРЯДОК ПРИЕМА В ДОБРОВОЛЬНУЮ НАРОДНУЮ ДРУЖИНУ И ИСКЛЮЧЕНИЯ ИЗ НЕЁ

В добровольную народную дружину принимаются на добровольной основе граждане Российской Федерации, достигшие возраста восемнадцати лет, способные по своим деловым и личным качествам исполнять обязанности народных дружинников.

В ДОБРОВОЛЬНО НАРОДНУЮ ДРУЖИНУ НЕ МОГУТ БЫТЬ ПРИНЯТЫ ГРАЖДАНЕ:

1. Имеющие неснятую или непогашенную судимость.
2. В отношении которых осуществляется уголовное преследование.
3. Ранее осужденные за умышленные преступления.
4. Включенные в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, в соответствии с Федеральным законом от 7 августа 2001 года № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».
5. В отношении которых вступившим в законную силу решением суда установлено, что в их действиях содержатся признаки экстремистской деятельности.
6. Страдающие психическими расстройствами, болезнями наркоманией или алкоголизмом.
7. Признанные недееспособными или ограниченно дееспособными по решению суда, вступившему в законную силу.
8. Подвергнутые неоднократно в течение года, предшествовавшего дню создания народной дружины, в судебном порядке административному наказанию за совершенные административные правонарушения.
9. Имеющие гражданство (подданство) иностранного государства.

НАРОДНЫЕ ДРУЖИННИКИ МОГУТ БЫТЬ ИСКЛЮЧЕНЫ ИЗ ДОБРОВОЛЬНО НАРОДНОЙ ДРУЖИНЫ В СЛЕДУЮЩИХ СЛУЧАЯХ:

- на основании личного заявления народного дружинника;
- при наступлении обстоятельств, указанных в пункте 2;
- при совершении народным дружинником, участвующим в охране общественного порядка, противоправных действий либо бездействий, повлекших нарушение прав и свобод граждан, общественных объединений, религиозных и иных организаций;
- в связи с неоднократным невыполнением народным дружинником требований Устава народной дружины либо фактическим самоустранением от участия в ее деятельности;
- в связи с прекращением гражданства Российской Федерации.

● АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

За самовольный захват земли - штраф

Первостепенной задачей государственного земельного надзора является проведение плановых, внеплановых, выездных и документарных проверочных мероприятий с целью выявления самовольного занятия земельных участков, использования их без оформления правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов или не по целевому назначению, а также осуществление надзора за соблюдением порядка переустройства права пользования землей. Эти функции на территории нашего района возложены на Красноармейский отдел Управления Федеральной государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) по Самарской области.

Государственная функция по земельному надзору исполняется федеральными государственными гражданскими служащими Росреестра и её территориальных органов, к должностным обязанностям которых отнесено осуществление государственного земельного надзора главными государственными инспекторами по использованию и охране земель и их заместителями. На территории нашего района исполняют указанную функцию: главный государственный инспектор Альянов А.Ю. и заместитель главного государственного инспектора Васюхин С.С.

Сергей Сергеевич Васюхин - заместитель главного государственного инспектора м.р. Красноармейский по использованию и охране земель, в своем интервью рассказал нам, какие права в первую очередь входят при работе с населением.

- Осуществляются плановые и внеплановые проверки земельных участков, находящихся в собственности, владении, пользовании или аренде. В случае выявления вышеперечисленных нарушений земельного законодательства РФ выдают предписания об устранении выявленных в ходе проверок нарушений земельного законодательства. Сразу же составляем протоколы в порядке, установленном законодательством, об административных правонарушениях. В пределах своей



компетенции мы рассматриваем в установленном порядке дела об административных правонарушениях и налагаем административные штрафы.

- Когда проводится проверка?

- В рамках ст. 9 Федерального закона №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» при проведении государственного надзора плановые проверки в отношении участков юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся не чаще, чем 1 раз в 3 года. Также проводятся плановые проверки в отношении земельных участков физических лиц. Кроме плановой проверки, может быть проведена также внеплановая, но для нее нужны веские основания, например, при обнаружении обстоятельств, которые позволяют предполагать нарушение земельного законодательства и другие.

- Сергей Сергеевич, какие данные составили за прошлый год?

- Сотрудники отдела, являющиеся государственными инспекторами по использованию и охране земель, провели 152 проверки соблюдения земельного законодательства, требований охраны и использования земель (из них 130 плановых и 22 внеплановых проверок). В ходе них выявлено

24 нарушения. Возбуждено 19 дел об административном правонарушении, 19 лиц привлечены к административной ответственности в форме наложения административных штрафов на сумму 29,5 тыс. рублей и выдано 24 предписания об устранении нарушения земельного законодательства. В сравнении с прошедшим 1 кварталом 2015 года проведено 33 проверки (из них 1 внеплановая), выявлено 15 нарушений и привлечено к административной ответственности 15 физических лиц на сумму 7,5 т. р.

В течение прошлого года в Красноармейский отдел Управления Федеральной государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) по Самарской области поступило 33 материала проверок, проведенных специалистами администрации м.р. Красноармейский, осуществляющими муниципальный земельный контроль. По результатам рассмотрения полученных документов было составлено 27 протоколов об административных правонарушениях по ст. 7.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Данной статьей КоАП РФ предусмотрено наказание за самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, а в случае необходимости без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности. По всем возбужденным материалам нарушители были привлечены к административной ответственности.

Совместная работа госземинспекторов и муниципальных контролеров обеспечивает на территории района своевременное выявление и пресечение земельных правонарушений, тем самым ориентируя собственников земли на рациональное использование земельных участков и соблюдение установленных законом требований.

- На этот год произошли изменения по увеличению штрафных санкций за на-

рушение земельного законодательства?

- В соответствии с Федеральным законом от 08.03.2015 г. №46-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» ст. 7.1 Самовольное занятие земельного участка предусматривает штраф от 5 000 до 10 000 рублей (на граждан); от 20 000 до 50 000 рублей (на должностные лица); от 100 000 до 200 000 рублей (на юридические лица, а также индивидуальных предпринимателей) если не определена кадастровая стоимость земельного участка. В основных случаях кадастровая стоимость земельных участков, которую занимают нарушители, не определена.

Ст. 8.8 ч.1 Использование земельного участка не по целевому назначению предусматривает штраф от 10 000 до 20 000 рублей (на граждан); от 20 000 до 50 000 рублей (на должностные лица); от 100 000 до 200 000 рублей (на юридические лица, а также индивидуальных предпринимателей), если не определена кадастровая стоимость земельного участка.

Ст. 8.8 ч. 3 Неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства и огородничества, в указанных целях в случае, если обязанность по использованию такого земельного участка в течение установленного срока предусмотрена федеральным законом, предусматривает штраф от 20 000 до 50 000 рублей (на граждан); от 50 000 до 100 000 рублей (на должностные лица); от 400 000 до 700 000 рублей (на юридические лица, а также индивидуальных предпринимателей), если не определена кадастровая стоимость земельного участка.

Ст.19.5 ч. 25 Невыполнение в установленный срок предписаний федеральных органов, осуществляющих государственный земельный надзор, в том числе в отношении земель сельскохозяйственного назначения, или их территориальных органов об устранении нарушений земельного законодательства предусматривает штраф от 10 000 до 20 000 рублей (на граждан); от 30 000 до 100 000 рублей (на должностные лица); от 100 000 до 200 000 рублей (на юридические лица, а также индивидуальных предпринимателей).

Интервью взяла **М. Елютина.**
Фото автора.

ВНИМАНИЕ!

Заплати налоги и спи спокойно

Межрайонная инспекция ФНС России №11 по Самарской области напоминает об обязанности представления в налоговый орган декларации о доходах физических лиц за 2014 год (форма 3-НДФЛ) в срок не позднее 30 апреля 2015 года гражданам, получившим доходы:

- от продажи имущества (доли имущества) - дома, квартиры, дачи, автотранспорта, гаража, земли, металлолома и иного имущества, принадлежащего вам на праве собственности менее трёх лет;

- от выигрышей в азартных играх и лотереях, с которых при их выплате не был удержан налог налоговыми агентами;

- в порядке дарения от физических лиц, если одаряемый и даритель не являются членами семьи или близкими родственниками и (или) от организаций;

- в порядке наследования (правопреемства) авторских вознаграждений;

- за рубежом России (в случае, если вы являетесь налоговым резидентом Российской Федерации);

- в виде вознаграждений от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества (в том числе от сдачи в аренду любого имущества - квартиры, машины, гаража и др.);

Категории налогоплательщиков, за которыми закреплена обязанность по представлению налоговой декларации, перечислены в статье 228 Налогового кодекса Российской Федерации:

- индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в установленном законом порядке (независимо от того, осуществляли они деятельность или нет);

- нотариусы, занимающиеся частной практикой;

- адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты;

- другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой.

Индивидуальные предприниматели, нотариусы и лица, занимающиеся частной практикой, обязаны сдать декларацию, даже если они не получали доходов в 2015 году (то есть обязаны сдать декларацию «нулевыми»).

В этом году декларационная кампания продлится до 30 апреля 2015 года - это срок, до которого необходимо представить налоговую декларацию. Однако данный срок не распространяется на граждан, которые желают воспользоваться правом на получение социальных и имущественных вычетов.

График работы декларационной кампании 2015 года:

понедельник, среда - с 9.00 до 18.00, вторник, четверг - с 9.00 до 20.00, пятница - с 9.00 до 16.45.

Без перерыва на обед:

2-я и 4-я суббота с 10.00 до 15.00, с. Красноармейское, улица Мира, д.30.

Телефон 8(84675) 2-24-67, 2-25-68.

Г. Куряева,
заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса.

Региональной сфере кадастрового учёта исполняется 15 лет

развитию данного направления дает все нарастающее внутриведомственное взаимодействие с Управлением Росреестра по Самарской области. Это и неудивительно, ведь данное сотрудничество избавляет жителей губернии от необходимости в процессе оформления недвижимости посещать орган кадастрового учета ради выдачи кадастровых сведений об объекте. Если в 2013 году специалистами филиала получено около 200 тыс. запросов от регистраторов, то в прошлом году объем таких обращений увеличился в два раза, что позволило тысячам собственников сэкономить свое время и деньги.

В целом за 15 лет специалистами Кадастровой палаты внесено в государственный кадастр недвижимости свыше 1,3 млн. све-

дений о земельных участках и более 2 млн. сведений об объектах капитального строительства, расположенных на территории губернии. Однако полномочия органа кадастрового учета не ограничиваются ведением информационного ресурса. В настоящее время сотрудники филиала также осуществляют приём и выдачу документов на государственную регистрацию прав и предоставление сведений из ЕГРП. Причем у заявителей есть выбор, где им стать собственниками — в приемной Кадастровой палаты или же в любом удобном для них месте - дома или в офисе.

Андрей Жуков, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области:

- Главная задача, стоящая пе-

ред коллективом, неизменно — мы стремимся сделать наши услуги максимально доступными для всех категорий граждан. Поэтому форм подачи заявлений несколько — можно прийти лично в наши приемные или же в МФЦ, обратиться через Интернет или вызвать специалиста на дом. Для комфорта жителей области регулярно сокращаются сроки отработки документов, работает телефон доверия, справочная служба, реализована возможность предварительной записи и видеоконсультаций посредством Skype. Качественное обслуживание заявителей всегда было и будет для нас в приоритете.

Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области.

● СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

Не секрет, что альтернативным видом отдыха для молодёжи всё чаще становится времяпровождение за компьютером. Многочисленные компьютерные «стрелялки» увлекают детей в виртуальный мир насилия и жестокости. Это занятие подростки выбирают с молчаливого согласия своих родителей. Конечно, можно бесконечно спорить о положительных и отрицательных сторонах компьютерного мира, но нельзя не согласиться с тем, что эффективного психологического и физического развития это не приносит.

Во времена СССР существовало множество программ, стимулировавших участие простых людей в различных соревнованиях, побуждающих их к поддержанию физической формы и просто ведению активного и здорового образа жизни. Большой популярностью пользовался комплекс ГТО, о возрождении которого сейчас идёт много разговоров. Три заглавные буквы ГТО – эта аббревиатура расшифровывается как «Готов к труду и обороне». Это комплекс физических нормативов, название которого уже говорит о том, зачем он задумывался. Первостепенной задачей внедрения ГТО в жизнь советских людей было достижение массовой заинтересованности в занятиях спортом. Вместе с тем комплекс использовался как универсальный

Мы выбираем спорт !!!



оценочный механизм, позволяющий выделить самых физически развитых представителей каждого поколения, на которых все остальные должны равняться.

Что такое ГТО, современные школьники уже и не знают. И хотя многие в процессе обучения проходят уроки физической культуры в школе, но по своей сути это является минимумом

для нормального и гармоничного развития молодого организма. Последствия подобного явления известны, достаточно сказать, что средние спортивные нормативы выполняются далеко не всеми, а многие дети даже освобождены от занятий физкультурой по медицинским показаниям. Говорить о взрослых людях и вовсе не стоит, мало кто из них в

свое свободное время готов совершить пробежку или позаниматься на турнике. Сложившаяся ситуация во многом влияет на демографию.

В то же время нельзя не отметить, что условия для развития спорта в нашей стране сейчас всё же создаются, возможно, не в том объеме, как хотелось бы, но все же основная тех-

ническая и педагогическая база существует.

Так, в нашем районном центре продолжает успешно развиваться направление дополнительного спортивного образования детей, где для этого имеются практически все условия. Многие ребята уже знают про «школьную качалку», где можно не просто отжаться на брусьях, но и эффективно позаниматься со штангой или гантелями, впрочем, и различные тренажеры привлекают внимание. Количество детей, посещающих малый спортзал Красноармейской СОШ, периодически увеличивается, и это не может не радовать нас - взрослых.

Хотелось бы пожелать всем подросткам (впрочем, как и взрослым) не сидеть за компьютерами, а посвятить часть свободного времени совершенствованию своего организма, будь то тренировка в спортзале или на спортивной площадке под открытым небом.

Спешите заниматься спортом – и к началу лета вы сможете заслуженно гордиться результатами своего труда, с восторгом наблюдая за своей атлетической фигурой в зеркало.

Найдите время и займитесь собой...
Удачи...

В. Корнеев,
руководитель
спортивной секции
«Качающие железо».

Кубок меняет прописку

Двадцать восьмого марта в с. Красноармейское состоялся очередной розыгрыш Кубка района по волейболу среди мужских команд, посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. На соревнования прибыли 7 команд из сельских поселений Алексеевский, Волчанка, Колывань, Куйбышевский, Кировский, Павловка, Ленинский и команда сотрудников нашего отделения полиции.

С приветственным словом к участникам обратился руководитель МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский» Е.Н. Безгин, пожелавший всем честной спортивной борьбы на площадке и победы сильнейшим. Согласно Положению команды-участницы были разделены на две группы по четыре в каждой. С первых игр можно было с уверенностью сказать, что борьба будет вестись за каждое очко, за каждую подачу. Никто не хотел уступать, ибо команды по уровню подготовки были примерно одинаковы.

В первой группе лидерство захватили колыванские волейболисты, переиграв своих соперников из Алексеевского (2:1), Волчанки (2:0) и Ле-

нинского (2:0). Второе место заняла команда из сельского поселения Алексеевский, одержав победы над Волчанкой и Ленинским с одинаковым счётом 2:0. Во второй группе трёх побед (с таким же счётом 2:0) добились волейболисты из Куйбышевского над командами из Павловки, Кировского и отделения полиции. Второе место в этой группе взяли сотрудники органа внутренних дел, обыграв павловских ребят (2:1) и кировчан (2:0), что позволило им выйти в полуфинал.

В полуфинале колыванцы обыграли полицейских (2:0), а куйбышевцы добились победы над Алексеевским (2:0). Победители этих встреч и вышли в финальную часть соревнований.

В матче за 3-е место Алексеевские волейболисты в упорной борьбе обыграли команду полиции – 2:1. В финале, как и год назад, снова встретились самые опытные и постоянно соперничающие между собой колыванские и куйбышевские спортсмены. Первая партия осталась за колыванцами (25:21), вторую выигрывают куйбышевские ребята (25:16), а в третьей, решающей партии, колыванские волейболисты, умело проводя атаки и чётко играя в защите, одерживают победу (15:11) и завоёвывают Кубок, грамоту и золотые медали. За 2-е и 3-е места команды также были награждены медалями и грамотами Спорткомплекса «Красноармейский».

Кубок поменял прописку, колыванцы заслуженно его завоёвали. Но куйбышевские спортсмены достойно сражались и пообещали на будущий год вернуть его себе.

А. Солдаткин.

Вышли в четвертьфинал

Наши спортсмены вышли в четвертьфинал областного турнира по мини-футболу среди команд муниципальных районов Самарской области, который состоялся 28 марта в с. Августовка БольшеЧерниговского района.

Жеребьёвка определила нашими соперниками футболистов из Хворостянки, Приволжья и хозяев турнира, спортсменов из Большой Черниговки. В первой встрече удача была на стороне хворостянцев, и они победили наших игроков со счётом 6:3. В нашей команде точными ударами по разу отметились В. Ялбуев, Р. Новиков и М. Фролов.

Следующими соперниками стали футболисты из Приволжья, которых наша команда в упорной борьбе победила с перевесом всего в один мяч (5:4). Здесь голы на свой счёт записали Р. Новиков, В. Ялбуев (по два) и один раз отличился К. Сторожев. В последней дуэли красноармейцы убедительно пе-

реиграли хозяев турнира (7:3), увеличив свои голевые активы: по два раза заставили капитулировать вратаря противника К. Сторожев, М. Фролов и В. Ялбуев, и один гол провёл Д. Щипанов.

Наша команда выступала в следующем составе: В. Ялбуев (5 голов), В. Медведев, М. Фролов (3 гола), Д. Щипанов (1 гол), А. Фролов, А. Гречкин, Р. Новиков (3 гола), К. Сторожев (3 гола), А. Бельсков. Тренер А. Сафронов.

По итогам турнира наши футболисты заняли второе место и вышли в четвертьфинал, который пройдет завтра в Нефтегорск. Кроме красноармейской команды, в нём примут участие спортсмены из Хворостянского, Нефтегорского и Алексеевского районов.

Давайте поблагодарим наших парней и пожелаем им на завтра победной игры!

В. Чумак.

БЛАГОДАРИМ!

Семья Зайцевых Виктора Герасимовича и Людмилы Николаевны из села Колывань просит через газету выразить большую благодарность **Пяткиной Любови Борисовне**, медсестре местного медпункта.

В выходной день, незамедлительно, отложив все свои дела, она пришла на вызов к очень больному человеку и сделала всё, что было возможно.

Желаем ей всего доброго!

Зайцевы.

**Спутниковое ТВ.
ТРИКОЛОР ТВ, ТЕЛЕКАРТА ТВ,
КОНТИНЕНТ ТВ.
ТЕЛ.: 8-927-267-84-28.**

Реклама

**ТЕПЛИЦЫ,
беседки, навесы и многое другое.
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА,
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ.
Тел.: 8-927-262-92-76,
8-927-29-40-534.**

Реклама